
Kringloop en staat van middelen en bestedingen (2) 

 

 

 

 

 
 

Verder zijn de volgende gegevens bekend: 

Het netto nationaal product tegen factorkosten bedraagt 469,45 

Het verschil tussen het netto nationaal product tegen factorkosten en het netto nationaal 

product tegen marktprijzen wordt veroorzaakt door de kostprijsverhogende belastingen 

en de prijsverlagende subsidies. 

 

1. Stel dat de prijsverlagende subsidies 15 bedragen. Bereken welk bedrag aan 

kostprijsverhogende belasting is ontvangen. 

 

2. Hoeveel bedraagt het nationaal spaaroverschot? 

 

3. Hoeveel bedraagt het saldo op de lopende rekening van de betalingsbalans? 

 

4. Hoe hoog zijn de netto investeringen van bedrijven? 

 

5. Hoe hoog zijn de netto investeringen van de overheid? 

 

 

 

 

 

 

Middelen                                                                                        Bestedingen 

 

Netto nationaal product tegen                        Totale consumptie  433,40 

Marktprijzen   525,60           waarvan particulier 350,65 

                                                                                    Overheid    82,75 

 

Afschrijvingen                                              Bruto investeringen 

Bedrijven  61,30                         bedrijven   120,20 

Overheid    3,90   

Totale afschrijvingen   65,20            Bruto investeringen 

                                                                      Overheid     13,10 

Bruto Nationaal prod.                                   Totale nationale 

Tegen marktprijzen  590,80           bestedingen   566,70 

 

Invoer    388,80           Uitvoer    412,90 

Totaal    979,60      979,60 



Antwoorden: 

1. 71,15 

2. 24,1 

3. 24,1 

4. 58,9 

5. 9,2 

 

 

Heb je nog vragen naar aanleiding van de antwoorden stuur dan een berichtje 

naar het forum, stuur een mail naar peter@barlaeus.nl of vraag het persoonlijk 

aan me. 

 

 

 


